



Сегодня, несмотря на то, что пришла весна, в Горловке по поручению городского головы Клепа Евгения продолжают ежедневные проверки соблюдения установленных для теплоснабжающих предприятий температурных графиков режима работы котельных.

Эта работа проводится с декабря – ее положительными результатами являются оперативное реагирование и устранение проблем, вызванных нарушением температурного режима. Многие горловчане отмечают, что в этом году в их квартирах стало значительно теплее.

Для каждой котельной температурные графики утверждались отдельно, в зависимости от тепловой нагрузки. Показатели в тепловых узлах изменяются при различной температуре наружного воздуха. Главное требование – поддержание в жилых помещениях температуры воздуха, соответствующей санитарных нормам.

Как показывают проверки, наибольшее количество отклонений от нормы фиксируется в домах, которые обслуживают котельные №1, 2, 3, 36 (Центрально-Городской район), 6, 7, 9, 26, 27 (Калининский район) ЗАО «Горловсктеплосеть» и котельные № 16, 30 (Калининский район) КП «Уголек». Одной из причин выявления нарушений является устаревшее оборудование котельных, которое требует замены, сообщает [сайт](#) горсовета.

Каждое несоблюдение графиков фиксируется сотрудниками ЖЭКов в специальных журналах. При выявлении нарушений теплоснабжающим организациям направляются письма-претензии. Предприятия, подающие тепло, в свою очередь повторно выходят на проблемные адреса, и устраняют обнаруженные недостатки.

Эта работа будет продолжаться ежедневно до конца отопительного сезона.